Quick Guide
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To view the user guide, scan the QR code.

Welcome
Welcome to the OnePlus family! We're thrilled you've chosen OnePlus. This guide will help you get the most out of your
new device. Read through this quick guide carefully to ensure safe and proper use of your device.

Get Support
Please visit the oneplus.com/privacy-and-legal page to find more information on our warranty and return policy. You
can also reach out to OnePlus Customer Support by visiting oneplus.com/support.

Accessories and Software Information
You are provided with the following standard accessories:
1Phone, 1USB data cable, 1 Safety Guide, 1 Quick Guide, 1 SIM Ejector Tool.

The product software version is: OxygenOS 15.0
For the most recent information about accessories and software, please s the DoC (Declaration of Conformity) at
https:/ser

Regulator
Stops to search Requiatory  Go to Settings - About device - Regulatory

Radio Waves Specifications
The following are all technical specifications supported by this device. The relevant frequency bands will be closed
according to different national policies.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19; 25dBm,

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/T1: 25dBm, band 32: /

LTE TOD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 4: 26.3dBm,

5G NR n1/n2/r /n48/n66: 25.2dBm,

n30: 24.2dBm, n41: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,

Bluetooth:18.6dBm,

244G Wi-Fi:19.6dBm, 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: ZDdElm 5.25-5.35GHz: 17dBm,

547.5.725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 119dB

66 WiFi 5945-6425GH(LPI): 1750Bm, 5945-6/425GHz(VLP): 8dBim,

NFC: 1356MHz: 42 dBuA/m @10m

SAR Values
The SAR values below are the highest values reported for this device:
Head: 0.95 W/kg(10g), Body: 1.24W/kg(10g), Limbs: 2.84 W/kg(10g)

Bienvenu
Bienvenue dans la famille OnePlus ! Nous sommes enchantés de votre choix de OnePlus. Ce gide vous permet de
tirer le meilleur parti de votre nouvel appareil. Lisez attentivement ce guide de démarrage rapide pour une utilisation
siire et correcte de votre appareil.

Obtenir une assistance
Rendez-vous sur la page or I ur nos politiques de garantie et de
retours. Vous pouvez egalement contacter e Service chents DnePIus envisitant oneplus com/support

Informations sur les accessoires et les logiciels
Les accessoires standard suivants vous sont fournis: 1téléphone, 1 cable de données USB,
1dépliant d'informations de sécurité, 1 guide de démarrage, 1 outil d'éjection de la carte SIM.

La version logicielle du prodi est : Oxygen0S 150
Pour obtenir les i s les plus récent tles
Conformité sur https://service: ]

t les logiciels, consultez la Déclaration de

Réglementation
Pour faire des recherches dans la réglementation:
Allez dans Paramétres - A propos de lapparei - Réglementation

Radio Waves Specifications
Toutes les spécifications techniques prises en charge par cet appareil figurent ci-aprés. Les bandes de fréquences
concernées seront fermées conformément aux différentes réglementations nationales.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dBm,

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71: 256dBm, band 32: /
LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26.3dBm,

5GNR : 25.2dBm,
130: 24.2dBm, n41: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,
Bluetooth:18.6dBm,

24G Wi-Fi: 196dBm 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
5.47-5725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm

6G Wi-Fi: 5.945-6 425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945-4 64256HZ(VLP) 8dBm,
NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

Valeurs DAS
Les valeurs de DAS indiquées ci-dessous sont les valeurs les plus hautes constatées pour cet appareil: Tete : 095
W/kg(10g), Corps : 1,24 W/kg(10g), Membres : 2,84 W/kg(10g)

Willkommen
Willkommen in der OnePlus-Familie! Wir freuen uns‘ dass Sie sich fiir OnePlus entschieden haben. Diese Anleitung
wird Ihnen helfen, das Beste aus Ihrem neuen Ger: . Lesen Sie diese tanleitung sorgfaltig

durch, um eine sichere und ordnungsgeméRe \/erwendung Ihres Gerits sicherzustellen.

Support kontaktieren

Bitte besuchen Sie oneplus.com/privacy-and-legal, um weitere Informationen Uiber unsere Garantie- und
Riickgaberichtlinien zu erhalten. Sie kdnnen sich auch an den OnePlus-Kundendienst wenden, indem Sie
oneplus.com/support besuchen.

Informationen iiber Zubehér und Software
Das folgende Standardzubehr ist im Lieferumfang enthalten: 1 Telefon, 1 USB-Datenkabel,
1 tanleitung, 1 Werkzeug zum Auswerfen der SIM-Karte.

Das Produkt weist folgende Softwareversion auf: OxygenOS 15,0
Aktuele Informationen ber Zubehdr und Software finden Siein der DoC (Dec\arat\on of Conformity,
Konfor g) unter https:

Rechtliche Informationen
Schritte zur Suche von rechtlichen Informationen:
Einstellungen 6ffnen - Info tiber Gerat - Rechtliche Informationen

Funkfrequenzspezifikationen

Nachfolgend sind alle von diesem Gerat untersti i ifikationen aufgefiihrt. Die
werden geméf dk I gesperrt.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,

WCDMA bands 1/2/4; 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dBm,

LTE FDD band 30: 24 3dBrm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/7/18/19/20/25/26/28/66/71: 25dBm, band 32: /

LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26.3dBm,

5G NRNU/R2/nS/G b o

/n48/n66: 25.2dBm,
n30: 24.2dBm, n41: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,
Bluetooth:18.6dBm,

24G Wi-Fi: 19¢ GdBm 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
5.47-5725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm

6G Wi-Fi: 5.945-6425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945- 64ZSGHZ(\/LP) 8dBm,
NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

SAR-Werte
Die unten angegebenen SAR-Werte sind die hochsten fiir dieses Gerit gemeldeten Werte: Kopf: 095 W/kg(10g),
Kérper: 1,24 W/kg(10g), Gliedmatien: 2,84 W/kg(10g)

Bienvenida
{Bienvenido a la familia OnePlus! Estamos encantados de que hayas elegido OnePlus. Esta guia te ayudaré a aprovechar
al méximo tu nuevo dispositivo. Lee detenidamente esta guia de inicio rapido para garantizar un uso seguro y adecuado
del dispositivo.

Obtener asistencia
Visita a pagina oneplus.com/privacy-and-legal para obtener més informacién sobre nuestra politica de garantiay
devolucién. También puedes ponerte en contacto con el servicio de atencion al cliente de OnePlus visitando
oneplus.com/support.

Informacién de software y accesorios
Se te proporcionan los siguientes accesorios estandar: 1 teléfono, 1 cable de datos USB,
1informacion de seguridad, 1 guia de arranque répido, 1 herramienta de expulsion de SIM.

La versién de software del producto es: Oxygen0S 15,0
Para obtenera i ma bre los i
(DoC) en https://serv I

y el software, consulta la Declaracion de conformidad

Informacién regulatoria
Pasos para buscar Informacién regulatoria:
Ve a Ajustes - Acerca del dispositivo - Informacién regulatoria

Especificaciones de ondas de radio

A continuacion se detallan todas las especificaciones técnicas que admite este dispositivo. Las bandas de frecuencia
correspondientes se cerraran en funcion de las diferentes politicas nacionales.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dB

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/5/12/13/17/15/19/20/25/26/28/66/71 25dBm, band 32: /
LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26.3dBm,

5G NR n1/n2/r 138/n40/n48/n66: 265.2dBm,

n30: 24.2dBm, n41: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,

Bluetooth:18.6dBm,

24G Wi-Fi: 196dElm 5G Wi-Fi: 515-5.26GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,

547-5.725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm

6G Wi-Fi: 5.945-6.425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945- SAZSGHZ(VLP) 8dBm,

NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

Valores SAR
Los valores SAR siguientes son los valores mas altos obtenidos para este dispositivo:
Cabeza: 0,95 W/kg(10g), Cuerpo: 1,24 W/kg(10g), Extremidades: 2,84 W/kg(10g)

Tervetuloa
Tervetuloa OnePlus-perheeseen! Kiitos, ettd valitsit OnePlussan. Témé opas auttaa sinua ottamaan kaiken irti uudesta
laitteestasi. Lue tdma pikaopas huolellisesti laitteen turvallisen ja asianmukaisen.

Hanki tukea
Osoi

r privacy-and-legal on lisitietoja takuusta ja palautuskéytinndsts. Vit myds ottaa yhteytta
OnePlus-asi i I .

Varusteiden ja ohjelmlslon tiedot
Seuraavat uuluvat toimi 1:1 puhelin, 1 USB:
pikraloitusopas, 1 SIVKortin motustyokale,

li, 1 turvallisuutta koskevat tiedot, 1

Tuotteen ohjelmistoversio on: OxygenOS 15,0

Katso uusimmat (ledot varusteista ja ti i ksest:

https: |

Lakisaateiset tiedot

Lakiséateisten tietojen Siirry kohtaan Asetukset - Tietoja laitteesta - Lakisééteiset tiedot
Radioaaltojen tekniset tiedot

Témé laite tukee seuraavia teknisid erittelyjé. Vastaavat tasjuuskaistat sufetaan

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,
'WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 256dBm,
LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71: 256dBm, band 32: /
LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26.3dBm,
5G NR n1/n2 : 25.2dBm,
n30: 24.2dBm, n41: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,
Bluetooth:18.6dBm,
2.4G Wi-Fi: 19.6dBm, 5G Wi-| .15-! 5256Hz 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
5.47-! 5725GH1 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm
5.945-6.425GHz(LPI): 175dBm 5.945-6: 4256HZ(VLP) 8dBm,
NFC: 1356MHz: 42 dBpA/m @10m

SAR-arvot
Alla olevat SAR-arvot ovat korkeimmat tile laitteele imoitetut arvot:
095 W/kg(10g), Keho: 1,24 W/kg(10g), Raaiat: 2,84 W/kg(10g)

Benvenuto

Benvenuto nella famiglia OnePlus! Siamo felici che tu abbia scelto OnePlus. Questa guida ti aiutera a ottenere il massimo
dal tuo nuovo dispositivo. Leggi questa guida rapida per assicurarti di fare un uso sicuro e appropriato del tuo
dispositivo.

Ricevi assistenza
Visita la pagina oneplus.com/privacy-and-legal per ottenere maggiori informazioni sulla nostra politica di garanzia e di
reso. Puoi anche contattare ['assistenza clienti OnePlus visitando oneplus.com/support.

Informazioni su accessori e software
| seguenti accessori standard sono inclusi:
1Telefono, 1 Cavo dati USB, 1 Informazioni di sicurezza, 1 Guida rapida, 1 Strumento rimozione SIM.

La versione del software del prodotto é: OxygenOS 5,0
Per le informazioni piu recenti sugli accessori e sul software, consulta la
Dichiarazione di Conformita (DoC) su https://ser ual

Documentazione normativa
Percorso  per ricercare la documentazlone normativa:
i - Info D normativa

Specifiche delle onde radio

Quelle che seguono sono tutte specifiche tecniche supportate da questo dispositivo. Le bande di frequenza rilevanti
verranno chiuse in base alle diverse politiche nazionali.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25l

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/‘\7/‘\ 8/19/20/25/26/28/66/71: 26dBm, band 32: /

LTE TDD bands 38/39/40/48 25dBm, band 41: 26.3dBm,

5G NR n1/n2/n: 0/r 25.2dBm,
n30: 24. ZdEm n41 27.2dBm, n71: 25 QdBm, n77:26.2dBm, n78: 28. 2dBm’
Bluetooth:18.6dBm,

24G Wi-Fi: 19.6dBm, 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
547-5.725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 119dBm

6G Wi-Fi: 5.945-6.425GH z(LP): 175dBm, 5.945-6.425GHz(VLP): 8dBm,
NFC: 1356MHz: 42 dBuA/m @10m

Valori SAR
I valori SAR sottoelencati corrispondono ai valori pit alti riportati per questo dispositivo:
Testa: 0,95 W/kg(10g), Corpo: 1,24 W/kg(10g), Arti: 2,84 W/kg(10g)

Welkom

Welkom bij de OnePlus-familie! We vinden het geweldig dat u voor OnePlus hebt gekozen. Deze gids helpt u alles uit
uw nieuwe apparaat te halen. Lees deze snelstartgids aandachtig door om ervoor te zorgen dat u uw apparaat op
veilige en correcte wijze gebruikt.

Ondersteuning verkriigen
Bezoek de pagina oneplus.com/privacy-and-egal voor meer |niormal|e overons garantie- en retourbeleid. U kunt ook
contact opnemen met de O doo

n
U vindt de volgende standaardaccessoires in de verpakking:
1telefoon, 1 USB-datakabel, 1 veiligheidsinformatie, 1 snelstartgids, 1 simkaartverwijdertool.

De softwareversie van het product is: Oxygen0S 15,0
Voor de meest recente informatie over accessores en software verwizen wij unaar de conformiteitsverkiaring op
hitps: ual

Wettelije informatie
Stappen om te zoeken naar Wettelijke informatie:
ganaar Instellingen - Over apparaat - Wetteljke informatie

Specificaties van radiogolver
Hlerna volgen alle fechmache speciicaties die door it apparaat worden ondersteund. De betreffendo
zullen worden aan de hand van het verschillende nationale beleid op dit gebied.

GSM 850/900MH1 34dElm 1800/1900MHz: 31dBm,

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dBm,

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71: 256dBm, band 32: /
LTE TDD bands 38/39/40/48 25dBm, band 41: 26.3dBm,

5GNR . 0/n48/n66 25.2dBm,
n30: 24.2dBm, n41: 272dBm n71 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,
Bluetoof dBm,

24G Wi-Fi: 19.6dBm, 5G Wi-Fi: 515-5.256GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
5.47-5.725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm

6G Wi-Fi: 5.945-6.425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945- 6425GHZ(VLP) 8dBm,
NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

SAR-waarden
De onderstaande SAR-waarden ziin de hoogste waarden die voor dit apparaat zijn gemeld: Hoofd: 0.95 W/kg(10g),
Lichaam: 1,24 W/kg(10g), Ledematen: 2,84 W/kg(10g)

©

Vélkommen

Valkommen till OnePlus-familien! Vi & mycket glada att du har valt OnePlus. Den hér guiden hjélper dig fa ut s& mycket
'som méjligt av din nya enhet. Las igenom den hér snabbstartsguiden noggrant s att du kan anvénda enheten p3 ett
sékert och korrekt sétt.

F hjalp
Besok Il d-legal for mer i om var garanti och returpolicy. Du kan &ven kontakta
OnePlus kundservice genom att besdka oneplus.com/support.

Tillbehiir och programvaruinformation
+1telefon, 1 USB-datakabel,
1 gulde med sakerhetsmformat\on, 1 snabbstartsguide, 1 SIM-uttagningsverktyg.

Produktens programvaruversion ar: OxygenOS 15,0

Den senaste i ionen om tillbehor och pi finns i forsakran om éverensstammelse pa
https://servi I ual

Foreskrifter N

Steg for att soka i foi i Oppna Installnir - Om enheten - Foreskrifter

Specifikationer om radiovagor
Det foljande ér alla tekniska specifikationer som stods av denna enhet. Relevanta frekvensband kommer att stangas av

i enlighet med olika nationella policys.
GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,

WCDMA bands 1/2/4; 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dBm,

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71: 25dBm, band 32: /
LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26.3dBm,

H:)/nasmea: 25.2dBm,
n30: 24.2dBm, n#1: 27.2dBm, n71: 254dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,
Bluetooth:18.6dBm,

24G Wi-Fi: 19.6dBm, 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
547-5725GHz: 16.9dBm, 5725-5.85GHz: 11.9dBm,

6G Wi-Fi: 5.945-6: AZSGHz(LPI) 175dBm 5.945-6425GHz(VLP): 8dBm,

NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @

SAR-vérden
SAR-véirdena héir nedanfér ar de hogsta vérdena som rapporterats for den hr enheten:
Huvud: 0,95 W/kg(10g), Kropp: 1,24 W/kg(10g), Armar och ben: 2,84 W/kg(10g)

Witamy

Witamy w rodzmle OnePlus' Cleszymy sig, ze twoj wybor padt na OnePlus. Ten przewodnik pomoze ci w petni

twojego nowego urza Pneczytaj uwaznie niniejsza skrocona instrukcje obstugi, by
i

zapewnic sobie bezpi

Jak uzyska¢ pomoc

Na stronie oneplus.com/privacy-and-legal mozna uzyskac wigcej informaciji na temat naszej gwaranciji i zasad
dotyczacych zwrotéw. Mozna tez skontaktowac sig z dziatem obstugi klienta OnePlus, odwiedzajac strong
ooneplus.com/support.

Ak

i Pr
W komplecie znajdui sig nastepujace standardowe akcesoria: 1 telefon, 1 kabel USB do transmisji danych, 1 Informacja
na temat bezpieczenstwa, 1 Skrocona instrukcja obstugi, 1szpilka do wyjmowania karty SIM.

Wersja oprogramowama OxygenOS 15,0

Najnowsze i na temat iow i ia zawiera deklaracja zgodnosci na stronie
https:/servi l ual

Zgodnosc¢ z przepisami

Wyszukiwanie informaciji o zgodnosc\ z pneplsaml

Wybierz opcje Ustawienia - - Zgodnosc z

Dane techniczne modulow do komumkacjl radlowej

Ponizej wszystkie hniczne, z ktorymi zgodne jest to urzadzenie. Odpowiednie pasma
czestotliwosci zostang zamknigte zgodnie z roznyml politykami obowigzujgcymi w poszczegdlnych krajach.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25l

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/‘\2/13/17/18/19/20/25/26/23/66/71 25dBm, band 32: /

LTE TDD bands 38/39/40/48 25dBm band 41: 26.3dBm,

\ 0/n48/n66: 25.2dBm,
n30 24 2dBm, n4t: 272dBm n7‘\ 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,

Bm,
Fi: 19 GdBm 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
5. 47 5.725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm
6G Wi-Fi: 5.945-6 425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945-6.4 4256HZ(VLP) 8dBm,
NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

Wartosci SAR
Ponizsze wartosci SAR sg i dla tego
Gtowa: 095 W/kg(10g), Claio 24 W/kg(109). Konczyny 2,84 W/kg(10g)

Dobrodosli
Dobrodosli v druzini OnePlus! Veseli nas, da ste izbrali OnePlus. Ta vodnik vam bo p | izkoristiti vse livosti vase
nove naprave. Natancno preberite ta vodnik za hitri zacetek, da zagotovite varno in pravilno uporabo naprave.

Pridobite podporo
Obi

d-legal, kjer boste nasli ve¢ informacij o nasi garanciji in pravilniku o
vracilih. Na oddelek za podporo uporabnikom druzbe OneF’Ius se lahko obrnete tudi na spletni strani oneplus.com/sup-
port.

Informacije o dodatni opremi in programski opremi
Prejeli ste naslednjo standardno dodatno opremo: 1 telefon, 1 podatkovni kabel USB, 1 varnostne informacije, 1 vodnik za
hitri zacetek, 1 orodje za izvrzenje kartice SIM.

Razli¢ica programske opreme izdelka je: OxygenOS 15,0
Najnovejse informacije o dodatni opremi in programski opremi najdete v izjavi o skladnosti na spletni strani
https://service.oneplus.com/global/user-manual.

Podatki, doloGeni s predpisi
Navodila za iskanje podatkov, dolocenih s predpisi:
Izberite »Nastavitve« > »O napravi« > »Podatki, doloceni s predpisi«

Specnf' kacue radijskih valov

0 podane tehnicne i ije, ki jih podpira ta naprava. Ustrezni frekvenéni pasovi bodo v skladu z
razllcnlrm nacionalnimi politikami zaprti.
GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dEm,
WCDMA bands 1/2/4: 24,8dBm, bands 5/6/8/19: 25d
LTE FDD band 30: 24,3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/‘\2/13/17/18/19/20/25/26/28/55/71 25dBm, band 32: /
LTETDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26,3dBm,

5G NR n1/n2/r 125 25,2dBm,
n30: 24,2dBm, n41: 27,2dBm, n71: 25,4dBm, n77: 26,2dBm, n78: 28;: 2dBm
Bluetooth:18,6dBm,

2.4G Wi-Fi : 19,6dBm, 5G Wi-Fi: 5,15-5,25GHz: ZOdBm 5,25-5,35GHz: 17dBm,
5,47-5,725GHz: 16,9dBm, 5,725-5,85GHz: 11,9dBr

6G Wi-Fi: 5,945-6,425GHz(LP): 17,5dBm, 5,945-¢ 6 425GHZ(VLF’) 8dBm,
NFC: 13,56MHz: 42 dBuA/m @10m

Vrednosti SAR
Spodnije vrednosti SAR so najvisje vrednosti, ugotovijene za to naravo:
Glava: 0,95 W/kg(10g), Telo: 1,24 W/kg(10g), Okongine: 2,84 W/kg(10g)

@

Vitejte

Vitéme nového &lena komunity OnePlus! Jsme réd, ze jste si vybral spolecnost OnePlus. V/ této priruéce se dozvite, jak
Své nové zarizeni pouzivat na maximum. V zéjmu bezpe&ného a spravného pouzivani zafizen si pozorné prostuduite
tento Privodce rychlym spusténim.

Jak ziskat podporu
Dalsi informace o nasich zérucnich pravidiech a zpiisobu fesen reklamaci naleznete na webové strance
y-and-legal. Také miizete Podpory OnePlus na wekbu oneplus.com/sup.

port.

Prislusenstvi a informace o softwaru

i1 telefon, 1x datovy kabel USB,
1X bezpecnostni informace, 1 Privodce rychlym spusténim, 1% nstroj k vysunuti SIM.

Verze softwaru produktu: Oxygen0S 15,0
Nejnovéigi informace o prislugenstvia softwaru naleznete v Prohlasen o shodé na strankéch https://service.one
plus.com/global/user-manual -

Predpisy
Cesta k otevieni informaci o predpisech: Nastaven - Informace o zafizen - Predpisy

Specifikace vysokofrekvenéniho zafeni

Nize naleznete vechny technické Udaje spojené s timto zafizenim. Pfislusna frekvenéni pasma budou uzaviena v
zavislosti na platnych predpisech dané zemé.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 2!

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/24/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71 25dBm, band 32: /
LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26.3dBm,

5GNR 26.2dBm,

n30: 24 ZdBm né1: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28. 2dBm

Bluetooth:18.6dBm,

24G Wi-Fi: 196dBm 5G Wi-Fi: 515-5.256GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,

547-5725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm

B6G Wi-Fi: 5.945-6.425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945- GAZSGHZ(\/LP) 8dBm,

NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

Hodnoty SAR
Nize jsou uvedeny nejvy3si hodnoty SAR vykazované timto zafizenim:
Hiava: 095 W/kg(10g), Télo: 1,24 W/kg(10g), Konéetiny: 2,84 Wrkg(10g)

e/

[loGpe pownn
[loGpe foLAM B CeMeNcTBOTO Ha OnePlus! Passbikysany cue, e Maﬁpaﬂe OneP\us Tosa prroponcTo0 ue By nowmorte
2 V3BrIeYeTe MaKcUMyMa OT HOBOTO i YCTPOICTBO. MpoveTeTe 38 65P30 \

32 [la OCUTYPYITe GE30NACHO i MPABINHO M3MON3BaHe Ha Balueto ychowcTEo.

Monyuete noakpena
Mons, roceTeTe cTpakuLiaTa oneplus.comy/privacy-and-legal, 3a fa HamepuTe noBete UHBOPMALIS OTHOCHO HaluaTa
MONVTIKE 32 FapaHLIVs v BpbLLAHE. MOXeTe CblLO Aa Ce CBLPXETe C eKnna 3a MOAPLXKA Ha KIMeHTU Ha OnePlus, KaTo
noceTvTe oneplus.com/support.

Vchopmauwst 3a akcecoapy i codryep
Ocuryperin ca Bit CRIeAHVTe CTaHAAPTHY aKcecoapu: 1 TenedhoH, 1 ukhopmaLys 3a GesonackocT, 1 USB kaen sa
Rk, 1 PHKOBOJCTBO 3a GbP3 CTapT, T IHCTPYMEHT 3a ussaxaHe Ha SIM KapTa.

Cocryeprara sepcust Ha npoaykTa e: OxygenOS 15,0
3a Haii-aKTyarHa VH(OPMALIS OTHOCHO aKCecoapy 1 codTyep, Mons, BikTe DoC ([eknapaLis 3a CLoTBeTCTEMe) Ha
anpec https:/service.oneplus.com/global/user-manual

PerynatopHi
CTHrKv 3a ThPGEHe Ha perynaTopHy:
Ovaere B HacTpOIfKy ~ BCUKO 3a YCTPOICTBOTO — Perynatoprn

Cneundrkaumn Ha paavoBBLAHNTE

o-AoNy ca M36POeHY BOVHKY ey VKLY, NOATBPXaHN OT TOBA YCTPOIICTBO. CLOTBETHUTE YECTOTHY
EHTY Luje GAAT 3ATBOPEHN B 3ABMCHMOCT OT PASIMHHVITE HALIVIOHAHY MONUTVKN.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,

WGCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 26dBm,

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71: 25dBm, band 32: /
LTE TDD bands 38/39/40/48: 250Bm, band 41: 26.3dBm

5G NR 1/n2/n3/n6/n7/n8/n12/n20/n25/n26/n28/n38/nd0/nas/nes: 25.2d8m,

n30: 24.2dBm, n41: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,

Bluetooth: 18.6dBm,

2.4G Wi-Fi: 19.6dBm, 5G Wi-Fi: 5.15-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,

5.47-5.725GHz: 16.9dBm, 5.726-5.85GHz: 11.9dBm,

6G Wi-Fi: 5.945-6.425GHz(LP)): 17.5dBm, 5.945-6.425GHz(VLP): 8dBm,

NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

CroiitocTi Ha SAR
CTOifHOGTUTE Ha SAR N0-A0NY Ca Hali-BUCOKVTE OTHETEH! CTOMHOCT 3a TOBa YCTPONCTEO:
Inasa: 0,95 W/kg(10g), Tano:1,24 W/kg(10g), Kpaiiuuw: 2,84 W/kg(10g)

&)

Velkommen
Velkommen til OnePlus-familient Vi er begejstret for, at du har valgt OnePlus. Denne guide hjselper dig med at f& mest
muligt ud af din nye enhed. Lees denne hurtige startguide omhyggeligt, s du far en sikker og korrekt brug af din enhed.

Fé support
Besog siden oneplus.com/privacy- and Iega\ for flere oplysmnger omdin garanll og vores returneringspolitik. Du kan
ogsé kontakte OnePlus'

Oplysninger om tilbeher og software
Du far leveret folgende standarditiibeher: 1 Telefon, 1 USB-datakabel, 1 Sikkerhedsinformation,
1 Hurtig startguide, 1 SIM-udskubberveerktai.

Produktets softwareversion er: OxygenOS 15,0
For de nyeste oplysninger om flbehor og software henises il O ingen (DoC - D ion of
Conformity) pé https://servi nual

Lovmeessig regulering
“Trin tl at finde Lovmeessig regulering: G til Indstillinger - Om enhed - Lovmeessig regulering

Radiobolgespecifikationer
Folgende er alle tek ifikationer, der

forskellige nationale politikker.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,
WCDMA bands 1/2/4: 24.84Bm, bands 5/6/8/19: 25dBm,
LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71: 25dBm, band 32: /
LTE TDD bands 38/39/40/48; 25dBm, band 41: 26 3dBm,

5G NI 0/n48/n66: 25.2dBm,

n30: 24 2dBm, nét: 272dBm, n7': 25.4cBm, n77: 26 2dBm, n78: 28.20Bm,

Bluetooth:18.6dBm,

2.4G Wi-Fi: 19.6dBm, 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,

5 47 5725GHz: 16.9dBm, 5.725-5 85GHz: 11.9dBm

Wi-Fi: 5.945-6.425GHz(LP): 17.5dBm, 5.945-6 425GHzZ(VLP): 8cBm,

NFC s 56MH1 42 dBuA/m @10m

af denne enhed. De relevante frekvensbénd lukkes int.

SAR-vaerdier
Nedenstéende SAR-veerdier er de hajst rapporterede vaerdier for denne enhed:
Hoved: 0,95 W/kg(10g), Krop: 1,24 W/kg(10g), Lemmer: 2,84 W/kg(10g)

o)

Kahwg opioate

Kahuwg opioate otnv owkoyévela tng OnePlus! Eipaote evBouotaopévot ou enhégate Ty OnePlus. Autog o 0dnyds Ba oag
BondroeL vt A€o OETE GTO EMaKPO TN VéX 0ag GUOKELT. ALABAOTE POEKTIKG QUTGY TOV 08NS YpAYOPNG EVapEng, via v
Saadahioete TV aodat kaL SWOTA XPAON TG TUTKEUNG Oas,

Afn unootiping

ErokedBeire ™ oeXisa oneplus.com/privacy-and-legal, i vt Bpeite epLOTOTEPES TANPOGOPIES OXETIKG e TV EVYUNGN Kot TNV
oA EMOTPOdGY TIOU EpappOTovLE. MTopeite entiong va petapeite oty Ynootipién mehatdv OnePlus péow TG StevBuvang
oneplus.com/support.

MAnpodopieg afeooudp kat Aoyiopikoy

Zag napéxovral ta akohouBa turikd agecoudp: 1 Aéwvo, 1 kahwdio Sedopévwy USB, 1 évtumo minpodopuiv yia Ty achahela,

108ny66 ypriyopns évapén, 1 epyakeio e€aywyrg SIM

H ékB0oon Tou AoyLoHIKOU ToU TPOT6VTOS elvat: OxygenOsS 15,0
Mo g o npdodateg mnpodopieg OXETKE HE T u&saauup KL To Aoyiopko, avatpéfte otn AfAwon ouppdpdwong (DoC) otn
BevBuvon htp: e.oneplus.c

PuBLLOTIKEG Blatditels
BApaTa avedfiTnons PUBHLOTIKGY Blatagewy:
Metapeite 070 pevoy PuBpiceis- MANpohopieq yia T ouokeur- PuBLOTIKES BlatdEers

MpoSiaypagéc padiokupidtwy
0V 6AeG oL TexVIKEG nou

GUUPLVA e TIG EKGOTOTE KPATIKEG MOATIKEG.

GSM 850/900MHz: 34dBm); 1800/1900MHz: 31dBm),

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dBm,

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71: 25d8m, band 32: /

LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26.3dBm,

5G NR n1/n2/n3/n5/n7/n8/n12/n20/n25/n26/n28/n38/n40/n48/n66: 25.2dBm,

n30: 24.2dBm, n41:27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,

Bluetooth:18.6dBm,

2.4G Wi-Fi : 19.6dBm, 5G Wi-Fi: 5.15-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,

5.47-5.725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm,

6G Wi-Fi: 5.945-6.425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945-6.425GHz(VLP): 8dBm),

NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

QuTA N ouoKeur. O oxeTwkés {iveg ouxvoTtwy Ba Kheloouy

Tuéc SAR
Ot napaxditw TG SAR elva oL UPNAGTEPEG TiEG MO avadépBnkay yia authy T
ouokeun: Kepahe: 0,95 W/kg(10g), Zwpa: 1,24 W/kg(10g), Akpa: 2,84 W/kg(10g)

Tere tulemast

Tere tulemast OnePlusi kasutajate hulka! Meil on suur r66m, et valisite OnePlusi. See juhend aitab teil oma uuest
seadmest maksimumi vétta. Lugege kiirkéivituse juhend téhelepanelikult Iabi, et oskaksite seadet ohutult ja Gigesti
kasutada.

Hankige tuge
Lisateavet meie garantu ja tagastusreeglite kohta saate aadressilt oneplus.com/privacy-and-legal. Unenduse vétmiseks
OnePlusi killastage aadressi t

Lisaseadmete ja tarkvara teave
Seadme standardkomplektis on jargmised esemed: 1 telefon, 1 USB-andmekaabel,
1ohutusteabe triikis, 1 juhend, 1 SIM-kaardi

Toote tarkvaraversioon: OxygenOS 15,0
Varskeimat teavet tarvikute ja tarkvara kohta leiate vast ioonist aadressil https://servi I
global/user-manual

Regulatiivne teave
Regulatiivse teabe leidmine: valige Satted - Seadme teave - Regulativne teave

Raadiolainete spetsifikatsioon

Jargnevalt on esitatud kéik selle seadme poolt toetatavad tehnilised néitajad. Asjaomased sagedusalad suletakse

vastavalt erinevatele riiklikele politikatele.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dBm,

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71 25dBm, band 32: /

LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41:26.3dBm,

5G NR n1/n2/n: 25.2dBm,

n30: 24.2dBm, n41: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28. 2dBm

Bluetooth:18.6dBm,

224G Wi-Fi : 19.6dBm, 5G Wi-|

5 4T 5 7256Hz 16.9dBm, 5.72!
5.945-6.425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945-6 425GHz(VLP): 8dBm,

NFC 13 56MHZ 42 dBuA/m @10m

16-5.26GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
.85GHz: 11.9dBm,

SAR viirtused
Seadme kohta teatatud suurimad SAR vértused on jargmised:
Pea: 095 W/kg(10g), Keha: 1,24 W/kg(10g), Jasemed: 2,84 W/kg(10g)

&

Dobro dosl
Dobro dosii u obitel OnePlus! Oduseviieni smo &to ste odabrali OnePlus. Ovaj ¢e vam vodié pomoéi da izvugete najvise iz
svog novog uredaia. Pazijivo proditaite ovaj vodié za brzi pogetak rada kako biste koristili uredaj na siguran i pravilan

acin.

Potrasite podréku
Posjetite web-mj I -legal gdje Gete pronadi vide informacija o jamstvu i pravilnik o povratu.
Mozete se obratitii sluzbi za korisnike tvrtke OnePlus na web-mjestu oneplus.com/support.

Dodatna oprema i podaci o softveru
Isporutie se sliedeca standardna dodatna oprema: 1 telefon, 1 USB podatkovni kabel,
1 sigurnosne informacije, 1 vodiic za brzi pocetak rada, 1 alat za izbacivanje SIM kartice.

Verzija softvera proizvoda: OxygenOS 15,0
Nanovie |nformac|]e o dodatnoj oprei softveru pronati cete u dokumentu DoC (gava o i - Declaration of
jestu httpsi/ser nual

Regulativa
Upute za trazenje regulatornih zahtjeva: Udite u izbornik Postavke - Vide o uredaiu - Regulatorni zahtjevi

Specifikaci o radiovalovima
U nastavku su sve ifikacie koje podrzava ovaj uredaj. O
skladu s razlicitim nacionalnim politikama.
GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,
WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19; 25dBm,
LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71: 25dBm, band 32: /
LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26.3dBm,
5GNR 5 40/n48/n66: 25.2dBm,
n30: 24.2dBm, n41: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,
Bluetooth:18.6dBm,
2.4G Wi-Fi: 19.6dBm, 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
5 47 5.725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm
5.945-6425GHz(LP): 17.50Bm, 5.945-6425GHz(VLP): 8dBm,
NFC 3.56MHz: 42 dBuA/m @10m

i pojasevi bit ée zatvoreni u

Vrijednost SAR-a
Vrijednosti SAR-a navedene u nastavku najvece su prijavliene vrijednosti za ovaj uredaj:
Glava: 0,95 W/kg(10g), Tijelo: 1,24 W/kg(10g), Udovi: 2,84 W/kg(10g)

Udvsz3ijik a OnePlus csaladban! Rendkiviil drilink, hogy a OnePlus mellett dontstt. Ez az utmutats segitséget nytit
Onnek (j eszkd ésahoz. Eszkdze 4gos és megfelel hasznélatahoz olvassa el
figyelmesen ezt a révid Gtmutatét.

Kérjen terméktamogatést
Aonepl dHegal 1 bévebb talél a iarol és éruvisszavételiirényelveinkrdl. A
OnePlus ligyfélszolgalatat elérhetia onepl t keresztiil.

Tartozé és i
Akdvetkez szokésos tartozékokat biztositjuk Onnek: 1 telefon, 1 USB-adatkabel, 1 biztonsagi
utmutatd, 1 SIM-eltavolité eszkoz.

koztato, 1 rovid

Atermék szoftververziéja: OxygenOS 15,0
Atartozd

s

ga a
I i

Szabalyozasok

Keresés a Szabilyozasokban: Nyissa meg a Beallitdsok - Az eszkéz néviegye - Szabalyozasok meniipontot

Radishullamok specifikacicja

Az alébbiakban talélhato az eszkdz dltal timogatott dsszes miiszaki specifikacio. Az érintett frekvenciasavok a kiilonbzs

nemzeti eléirasoknak megfeleléen kertiinek lezarasra.
GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,
WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dBm,
LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71 25dBm, band 32: /
LTETDD bands 38/39/40/48 25dBm band 41: 26.3dBm,
5G NR n1/n2/r 138/n40/n48/n66: 25.2dBm,
n30: 24.2dBm, n41: 27.2dBm, n71, 25AdBm, n77:26.2dBm, n78: 28.2dBm,
Bluetooth:18.6dBm,
24G 19.6dBm, 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
5.47-5.725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm

6G Wi-Fi: 5.945-6.425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945- 6425GHZ(VLF') 8dBm,
NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

SAR-értékek
Az adott eszkoz legmagasabb SAR-értékei a kovetkezok
Fej: 0,95 W/kg(10g) , Torzs: 1,24 W/kg(10g) , Végtagok: 2,84 W/kg(10g)

ati!

aipni lidzam OnePlus gimens! Mas esam sajismindti par to, ka esat izvalgjies OnePlus. &7 paméciba jums pafidzat
izmantot visas jiisu jaunds ferices piedavatas iespéjas. Uzmaniigi zlasiet 80 iso ietosanas pamacibu, lai drosi un pareizi
lietotu savu ierici.

Sanemiet atbalstu
Ladzu, I dHegal, ki atrastu plasaku informaciju par masu garantiju un
atpakalatdosanas polmku Jis arf varat sazinaties ar OnePlus Kientu atbalsta dienestu, apmekigjot lapu
oneplus.com/support.

Informécija par piederumiem un programmatiiru
Jums ir nodrosinati $adi standarta piederumi:
1 talrunis, 1 USB datu kabelis, 1 drogibas informacilas lapa, 1isa lietosanas paméciba, 1 SIM kartes izbicisanas

Sveiki

Sveikiname prisilungus prie ,OnePlus" Seimos! Labai dziaugiamés, kad pasirinkote ,OnePlus'. Sis vadovas padés
iSnaudoti visas savo najojo frenginio galimybes. Atidziai perskaitykite  trumpajj vadova, kad savo renginiu
naudotumétés saugai ir tinkamai.

Jei reikia pagalbos

Apsilankykite pustapyje adresu oneplt -legal, kuriame pateikiama daugiaui jjos apie miisy
suteikiama garantia i grazinimo poiitika. Be to, apsilanke adresu oneplus com/support galte susisiekti su ,OnePlus*
Klienty aptarnavimo centru.

Informacila apie priedus ir programing jranga
Jis gausite toliau nurodytus standartinius priedus: 1 telefonas, 1 USB duomeny kabelis, 1 saugumo informacija, 1
trumpasis vadovas, 1 SIM istamimo jrankis.

Gaminio programinés jrangos versija: OxygenOS 15,0
Pati naujausia apie priedus ir progl jranga ikic titiktie ijoje apsilankius adresu
https:/ser I 1

Teising informacija
Jei norit titeising i ija: eikite |

i - Apie jrenginj - Teisiné informacija

Radijo bangy specifikaciios

Toliau visos §io prietai i techninés
pagal skirtingas nacionalines politikas.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,
WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dBm,
LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71 25dBm, band 32: /
LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26.3dBm,

5GNR 26.2dBm,

n30: 24 ZdBm n41: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28. 2dBm

Bluetooth:18.6dBm,

2.4G Wi-Fi : 19.6dBm, 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: 20dBm, 5.26-5.36GHz: 17dBm,

547-5.725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm,

B6G Wi-Fi: 5.945-6.425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945-6 425GHz(VLP): 8dBm,

NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

dazniy juostos bus uzdarytos

SARreiksmés
Toliau nurodytos SAR reikimés yra auktiausios Siam jrenginiui nustatytos reiksmés:
Galva: 0,95 W/kg(10g), Kinas: 1,24 W/kg(10g), Galinés: 2,84 W/kg(10g)

& produkta programmataras versija: Oxygen0S 15,0
L egitu vigaundko jlu par pi un
¢ aur orachl "

, ladzu, skatiet Atbilstibas deklaraciju (DoC,
|

8https://ser

Normativa informcija
Lai meklétu normativo informéciju, rikojieties $adi:
Dodieties uz sadalu lestatjumi - Par erici - Normativa informacija

Radiovilnu specifikacija
Talak i noraditas visas &is ierices atbalstitas tehniskas specifikacias. Attiecigas frekvendu joslas bis slégtas atbilstosi
dazadam nacionalajam politikam.
GSM 850/900MHz: 34iBm; 1800/1900MHz: 31dBm,

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dBm,

LTE FDD band 30: 24 3dBrm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71: 26dBm, band 32: /
LTE TDD bands 35/39/40/45 25dBm band 41: 26.3dBm,

5GNR l 0/ 48/n66: 25.2dBm,
n30: 24.2dBm, n41: 272dBm n71 254dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,
Bluetooth:18.6dBm,

24G Wi 194 SdBm 5G Wi-Fi: 515-5.256GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
5.47-5725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm

6G Wi-Fi: 5.945-6.425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945-¢ GAZSGHZ(\/LP) 8dBm,
NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

SAR vértibas
Talak noraditas SAR vértibas ir augstakas attiecib uz $o ierici zinotas vértibas.
Galva: 0,95 W/kg(10g), Kermenis: 1,24 W/kg(10g), Ekstremitates: 2,84 W/kg(10g)

Bem-vindo
Bem-vindo & familia OnePlus! Estamos contentes por ter escolhido OnePlus. Este guia iré ajuds-lo a tirar o maximo
partido do seu novo dispositivo, Leia atentamente este manual de inicio répido para usar o dispositivo de forma segura
e correta.

Obtenha apoio
Visite a pagin: ori d-legal para maisi bre anossa garantia e polti
Jisite apagin o fonta e 5

InformagGes sobre acessarios e software
Séo fomecldos |nc\usos os segulntes acessor\os de série: 1 telefone, 1 cabo de dados USB,
1i

T inicio répido, 1 ferramenta de ejetor SIM.
Aversso de software do produto é: Oxygen0S 15,0
Para as informagdes mais recentes sobre oftware, consuite a Declaragao de C idade (DoC) em
https://servi I ]

Regulamentar
Passos para pesqisar Regulamentar: i a Definigdes - Sobre o dispositivo - Regulamentar

Especificagdes de ondas de radlo
As seguintes sao todas as Ses técni rtadas por este di itivo. As bandas d
40 barradas de d as diferentes politicas nacionais.
GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm
WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dl
LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/‘\ 8/19/20/25/26/28/66/71: 25dBm, band 32: /
LTE TDD bands 38/39/40/48 25dBm band 41: 26.3dBm,
5G NR n1/n2/n3/n5/n 140/n48/n66: 25.2dBm,
n30: 24.2dBm, n41: 272dBm n71 25.4dBm, n77: 26 ZdBm n78: 28.2dBm,
Bluetooth:18.6dBm,
24G Wi-Fi: 19¢ GdBm 5G Wi-Fi: 515-5.26GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
5.47-5725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm,
6G Wi-Fi: 5.945-6.425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945-+ 64256HZ(VLP) 8dBm,
NFC: 13.56MHz: 42 dBpuA/m @10m

Valores SAR
Os valores SAR abaixo indicados sa o i st
Tronco: 1,24 W/kg(10g), Membros: 2,84 W/kg(109)

Cabega: 0,95 W/kg(10g),

©

Vitajte
Vitaite v rodine OnePlus! Sme nadgen, ze ste si vybrali OnePlus. Této prirugka vam pombze vyuzi vade nové zariadenie
naplno. Pozorne si preditajte tuto struéna tvodnd prirugku, aby ste zaistili bezpe&né a spravne pouzivanie zariadenia.

Ziskanie podpory
Navitivte stranku or I, kde nasej zéruke ap
Mozete sa tiez obratit na zakaznicku podporu spolocnosti OnePlus na stranke oneplus com/support.

h vratenia.

Informécie o prisludenstve a softvéri
K zariadeniu sa dodéva nasleduitice $tandardné prislusenstvo: 1 telefn, 1 datovy kébel USB,
1 bezpegnostné informacie, 1 struén tvodna prirucka, 1 néstroj na vystvanie karty SIM.

Verzia softvéru produktu je: Oxygen0S 15,0
Najnovsie informécie o prislusenstve a softvéri néjdete vo Viyhléseni o zhode (DoC) na adrese https://service.one-
plus.com/global/user-manual

Regula&né predpisy
Kroky na vyhadanie regulagnjch predpisov:
Prejdite na polozku Nastavenia - Informacie o zariadeni - Regulatné predpisy.

Parametre radiovych vin

Dalej st uvedené v3etky technické Specifikacie, ktoré podporuie toto zariadenie. Prislusné frekvenéné pasma budi

uzavreté s ohladom na rézne vnitrodtatne pravidia.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dBm,

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71: 25dBm, band 32: /

LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26.3dBm,
NR 5

)/n48/n66: 25.2dBm,
n30: 24.2dBm, n41: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,

.6dBm,
19.6dBm, 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
547 -5.725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm.

i-Fii 5.945-6.425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945- SAZSGHZ(VLP) 8dBm,
NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

Hodnoty SAR
Nizsie uvedené hodnoty SAR st najvysie hodnoty uvédzané pre toto zariadenie:
Hiava: 0,95 W/kg(10g), Telo: 1.24 W/kg(10g), Konéatiny: 2,84 Wrkg(10g)

=)

Bun venit
Bun venit in familia OnePlus! Suntem incantati cé ati ales OnePlus. Acest ghid va va ajuta sa profitati la maxim de
ety 3 Pontn o P punzi  dispositivaldi, £ ou atonti N

ghid rapid.

Obtineti asistenta
Pentru a cauta mai multe informatiiprivind garantia si politica noastré de retur, accesati pagina oneplus.com/priva-
cy-and-legal. De asemenea, puteti contacta departamentul OnePlus de Asistenta clienti accesand oneplus.com/sup-
port.

Accesorii i informatii despre software
Ambalajul contine urmtoarele accesori standard: 1 telefon, 1 cablu de date USB, 1 document cu informatii privind
siguranta, 1 ghid de pornire rapidé, 1instrument de scoatere a cartelei SIM.

Versi f lui i este: Oxygen0S 15,0
Pentru cele mai recente informati cu privie a accesori s Software, consultati DoC (Declarafa de conformitate) a
pagina web https:/ser

Informatii de reglementare
Pasii de cautare a Informatilor de reglementare:
Accesati Setari - Despre dispozitiv - Informatii de reglementare

Specificatii unde radio
unt toate specificatille tehnice acceptate de acest dispozitiv. Benzile de frecventa relevante

vor fi |nch\se inconformitate cu dferielo politici nationale.

GSM 850/900MHz: 34dBm; 1800/1900MHz: 31dBm,

WCDMA bands 1/2/4: 24.8dBm, bands 5/6/8/19: 25dBm,

LTE FDD band 30: 24.3dBm, bands 1/2/3/4/5/7/8/12/13/17/18/19/20/25/26/28/66/71: 25dBm, band 32: /

LTE TDD bands 38/39/40/48: 25dBm, band 41: 26.3dBm,

5GNR u/n48/n66: 25.2dBm,
n30: 24.2dBm, n41: 27.2dBm, n71: 25.4dBm, n77: 26.2dBm, n78: 28.2dBm,
Bluetooth:18.6dBm,

224G Wi-Fi: 19.6dBm, 5G Wi-Fi: 515-5.25GHz: 20dBm, 5.25-5.35GHz: 17dBm,
547-5.725GHz: 16.9dBm, 5.725-5.85GHz: 11.9dBm,

6G Wi-Fi: 5.945-6.425GHz(LPI): 17.5dBm, 5.945-6 425GHz(VLP): 8dBm,
NFC: 13.56MHz: 42 dBuA/m @10m

Valori SAR
Valorile SAR indicate mai jos sunt cele mai ridicate valori raportate pentru acest dispozitiv:
Cap: 095 W/kg(10g), Corp: 1.24 W/kg(10g), Membre: 2,84 W/kg(10g)

Cum sa porniti telefonul.
Apasati si mentineti apasat butonul de pornire pana cand apare sigla OnePlus.

Cum sa parcurgeti configurarea initiala

1. Selectati limba si regiunea

Setarile de limb afecteaza interfata, inclusiv data, ora, locatia, contactele si e-mailul. Apelurile de urgenta sunt
disponibile in aceasta etapa.

2. Conectati-va la reteaua Wi-Fi

3. Termeni si conditii 'de utilizare

Cititi Acordul utilizatorului si Politica de confidentialitate. Atingeti pentru a confirma c ati citit si sunteti de acord
pentru a continua.

4. Autentificare in contul Google

5. Servicille Google

51 Revizuiti serviciile listate. Atingeti [Mai multe] pentru detalii, apoi [Acceptati].

5.2 Atceste setéri pot fi modificate mai tarziu. OnePlus respecta politicile de confidentialitate ale Google.

6. Setati parola

Setati un PIN de 6 cifre implicit. Pentru alte optiuni (model, PIN de 4-16 cifre sau alfanumeric), atingeti ‘Alte
metode.’ Puteti séri si peste acest pas daca nu aveti nevoie de PIN.

7.Importati datele de pe alt telefon daca aveti nevoie.

71 Transferati datele de pe un telefon Android sau iPhone. Asigurati-va ca ambele dispozitive sunt pe aceeasi
retea. Utilizatorii Android pot scana un cod QR pentru a incepe.

72 PentruiPhone, autentificati-va in iCloud si introduceti codul Apple ID. Vor fi transferate doar contactele si
fotografiile/video-urile.

7.3 Puteti séri peste acest pas daca nu aveti nevoie sa importati date de pe alt telefon.

Cum sa incarcati produsul.

Conectati telefonul la o priza de curent folosind cablul inclus si un adaptor de alimentare compatibil (acesta nu
este inclus in cutie). Adaptorul de alimentare poate fi OnePlus sau un adaptor USB/PD compatibil. Cand apare
un simbol de fulger langa simbolul bateriei, dispozitivul este in proces de incércare.

Cum s introduceti cartela SIM.

Telefoanele OnePlus necesita o carteld Nano-SIM. Un instrument de ejectare SIM este inclus impreuna cu noul
dispozitiv. Introduceti instrumentul in gaura tavii SIM pentru a scoate tava. Plasati cartela SIM pregatita in tava,
apoi o reintroduceti in slot.

Cum s# efectuati apeluri.

Pentru a efectua un apel, accesati aplicatia Telefon si utiizati oricare dintre urmtoarele metode:

Introduceti numarul de telefon sau initialele pe tastatura de apel, apo atingeti butonul de apel. Atingeti Contacte,
selectati contactul dorit i apasati pe iconita de apel. Derulati prin ista Istoricului apelurilor si apasati un
nregistrare pentru a suna inapoi direct.

Cum s trimiteti un mesaj text

1. Deschideti aplicatia Mesaje s atingeti + .

3.Po screntl e mesaj nou, introduceti mesajul dumneavoastra.

3.in campul destinatarului, introduceti numarul de telefon sau atingeti # pentru a selecta un contact sau un grup.
4. Dupé ce at terminat de compus mesajul, atingeti & pentru a trimite.

Cum sa conectati telefonul la internet.

1.Mergeti la Setari > WLAN

2. Selectati o retea din lista disponibilé. Urmati instructiunile pentru a introduce parola sau deschideti un browser
pentru a introduce datele de autentificare, daca este necesara autentificarea. Pentru detalii cont, va rugam sa
contactati furnizorul WLAN.

Cum sa configurati datele mobile

Mergeti la Setéri > Retea mobila > Date mobile, apoi activati sau dezactivati optiunea dupé cum este necesar.

Cum s utiizati camera
1. Deschideti camera.

2. Puteti efectua urmatoarele actiuni: Blocare focal: , Austati
3. Apasati butonul de declansare pentru a face o fotografie.

Mariti sau micsorati.

Cum sé instalati aplicatii.

1. Deschideti aplicatia Play Store din meniul telefonului.

2. Cautati aplicatia dorité folosind bara de cautare.

3. Apéisati pe Instaleaza.

4. Folositi cum doriti.

Pentru mai multe detali despre functionarea telefonului, va rugam sa vizitati: https://support.oneplus.com/ro/

The power delivered by the charger must be between min 10 Watts required bythe radio equipment, and

10-55 | max 55 Watts in order to achieve the maximum charging speed. USB PD fast charging: Fixed PDO 5V =2A
W | or9v==2A, APDO 1V =5Amaxrequires 5A cable).

USBPD | SuperVOOC fast charging: 11V=7.3A max. QC fast charging:9V==2A max.

[E s

La puissance déiivrée par le chargeur doit étre comprise entre un minimum de 10 watts reqis par féquipement

10-55 | radio et un maximum de 55 watts afin d'atteindre la vitesse de charge maximale. Charge rapide USB PD: PDO
w fixe de 5V= =2A, APDO 11V==5Amax (nécessite un cable de 5A).

USBPD | Charge rapide SuperVOOC: 11V =7,3A max. Charge rapide QC: 9V=2A max

F

Die vom Ladegert gelieferte Leistung muss zwischen mindestens 10 Watt, die das Funkgerét benstigt, und

10-55 | maximal 55 Watt liegen, um die maximale Ladegeschwindigkeit zu erreichen. USB-PD-Schnellladung: Festes
W | PDO5V=2A oder 9V=2A, APDO 11V==5A max(erfordert 5A Kabel).

USBPD | SuperVOOC-Schnelladung: 11V=7,3A max. QC-Schnelliadung: 9V =2A max.

H

La potencia del cargador debe estar entre un minimo de 10 Watts requerido por el equipo de radio y un
méximo de 55 Watts para lograr la méxima velocidad de carga. Carga répida USB PD: PDO fijo 5V=2A 0
9V=2A, APDO 11V—=5A mx. (requiere cable 5A).

USBPD | Carga répida SuperVOOC: 11V =7,3A max. Carga rapida QC: OV =2A méx.

10-55
w

H

Laturin lahtotehon on oltava vahintaan radiolaitteen vaatima 10 wattia ja suurimman latausnopeuden
saavuttamiseksi enintaan 55 wattia. USB PD -pikalataus: Kiintea PDO 5 V=2 A tai 9 V=2 A, APDO enintaan
11V=5 A (vaatii 5 A:n kaapelin).

SBPD_ | SuperVOOC-pikalataus: enintaan 11V=7,3 A. QC-pikalataus: enintaan OV=2 A.

10-55
w

5[

La potenza erogata dal caricabatterie deve essere compresa tra un minimo di 10 Watt richiesti
10-55 dall'apparecchiatura radio e un massimo di 55 Watt per raggiungere la massima velocita di ricarica. Ricarica

w rapida USB PD: PDO fisso 5V =2A 0 9V =2A, APDO 11V==5A max (richiede cavo 5A). Ricarica rapida
USBPD SuperVOOC: 11V==7.3A max. Ricarica rapida QC: 9V==2A max.

H

10-55 Het door de lader geleverde vermogen moet tussen minimaal 10 Watt, vereist door de radioapparatuur, en
maximaal 55 Watt liggen om de maximale laadsnelheid te bereiken. USB PD snelladen: Vaste PDO 5V==2A
w of 9V==2A, APDO 11V ==5A max (vereist 5A kabel).
USBPD | SuperVOOC snelladen: 11V=7,3A max. QC snelladen: 9V=2A max.

Di\

p Effekten som ges av laddaren miste vara mellan minst 10 Watt som krévs av radioutrustningen och max 55
0-55 | \Watt fér att uppna maximal laddr et. USB PD \g: Fast PDO 5V =2A eller 9V =2A,
W | APDO 11V =5A max (kréver A kabel).

USBPD | SuperVOOC snabbladdning: 11V== 2A max.

.3A max. QC snabbladdning: 9V =:

Di\

Moc dostarczana przez fadowarks musi wynosic minimur 10 watow i maksymanie 55 watow dia osiagnigcia
j mocy ybkie tadowanie USB PD: state PDO 5V/2A lub 9V/2A, ADPO maksymalnie

11V/5A (wymaga kabla 5A).

USBPD | Szybkie fadowanie SuperVOOC: maksymalnie 11V/7,3A. Szybkie tadowanie QC: maksymalnie 9V/2A.

10-55
w

DE\

Puterea livrats de incércator trebuie s fie intre min 10 wati necesari echipamentului radio si max 55 wati

10-55 | pentru a atinge viteza maximé de incarcare. incarcare rapida USB PD: PDO fix 5V=2A sau 9V=2A, APDO
w 11V=5A max (necesita cablu 5A).

USBPD | incércare rapid SuperVOOC: 11V/==7.3A max. Incércare rapida QC: OV=2A max.

DZ\

10-55 | Vgkon dodavany nabieckou musi byt v rozmezi miniméiné 10 W pozadovanych radiovym zafizenim a maximéing
55 W, aby bylo dosazeno maximalni rychlosti nabijeni. Rychlé nabijeni USB PD: pevné PDO 5V===2A, nebo 9V =
w 2A, APDO T1V==5A max
USBPD | (vyzaduje 5A kabel). Rychlé nabijeni SuperVOOC: 11V==7,3A max. Rychlé nabijeni QC: 9V==2A max.

i

MOLLUHOCTTa, OCUrypsiBaHa OT 3apSIAHOTO YCTPOMCTBO, TpsibBa na Gbae Mexay M. 10 W, uavckeany ot
10-55 paavoobopyasaHeTo, 1 makc. 55 W, 3a aa ce NocTUrHe MakcmasnHaTa ckopocT Ha 3apexaaHe. Bupso

w 3apexniare upes USB PD: puikevipar PDO 5 V=2 A unm 9 V=2 A APDO 11 V=5 A maxc. (aucksa kaben 5 A).
USBPD | Bup3o 3apexaare upes SuperVOOC: 11 V=7,3 A makc. Bup3o sapexaare upes QC: 9 V=2 A maxc.

H

Den effekt, som opladeren leverer, skal vzere mellem min. 10 Watt, som kraeves af radioudstyret, og maks. 55
Watt for at opna den maksi ighed. USB PD-hurtigopladning: Fast PDO 5V==2 A eller 9 V=2 A,
APDO 11 V=5 A maks.(krzever 5 A-kabel).

USBPD | SuperVOOC-hurtigopladning: 11 V==7,3 A maks. QC-hurtigopladning: 9 V==2 A maks.

10-55

|

To-55 | H1oX0S nou apéxeTal and Tov popTioTH mpénet va kupiaiveTal LETE) TouAdoTov 10 Watt, o
anartodvTal and Tov padiosEomAIoNS, Ka péyioTo 55 Watt, pokeiévou va enirevyBei 1 péyiom TaximnTa
w $6pTIonG: Taxeia pépTion USB PD: APDO 1V 7=5A max (amarteita kakddio 5A)
USBPD | [priyopn ¢6pTion SuperVOOC: 11V=7,3A max. [priyopn ¢éprion QC: 9V==2A max.

Di\

1o-55 | Laadia edastatay voimsus peab olema vahemlkus min 10 W, mida nduab raadioseade, kuni max 55 W, et

- imine: fikseeritud PDO 5 V=2 A v5i 9 V=22 A, APDO
w 1l V---5Amax(nouab5Akaab\

USBPD | SuperVOOC kirrlaadimine: 11V

3 A max. QC kiirlaadimine: 9 V=2 A max.

Di\

Snaga koju isporucuje punja& mora biti izmedu najmanje 10 W potrebnih radio opremi i najvise 55 W kako bi se
postigla maksimalna brzina punjenja. USB PD brzo punjenje: Fiksni PDO 5V==2A i 9V =2A, APDO 11V=5A
max (zahtieva 5A kabel).

USBPD | SuperVVOOC brzo punjenje: 11 V=73 A max. QC brzo punjenje: 9 V=2 A max.

10-55
w

Di\

0.5 | Amaxmélis titési sebesség elérésshez a it altal a rédiés eszkéz dltal igényelt
minimum 10 W és maximum 55 W kzbtt kelllonnie. USB PD gyorstaltés: fix PDO 5V=2A, vagy 0V =2A,
w APDO 11V==5A max (5A kébel sziikséges).
USBPD | Super\/OOC gyors tltés: 11V==7,3A max. QC gyors téltés: 9V=2A max.

i

1055 | lrovikiotiekiama energia turi bt i apie 10 vaty, kaip reikalaujama pagal radiio jranga, ir daugiausia
55 vatai, norint pasieki didziausia jkrovimo greiti, USB PD greitasis jkrovimas: fiksuota PDO 5 V=2 A arba
w 9Vz=2 A, APDO daugiausia 11 V=5 A (reikia 5 A laido). ,
USBPD | Super\/OOC* greitasis jkrovimas: daugiausia 11 V=7,3 A. ,QC" greitasis jkrovimas: 9 V=2 A.

H

10-55 Ladétaja nodrosinatajai jaudai jabit no vismaz 10 vatiem, kas nepiecieSams radioiekartai, lidz ne vairak ka 55
vatiem, lai sasniegtu maksimalo uzlades atrumu. USB PD atra uzlade: fikséts PDO 5 V=2 A vai 9 V=2 A,
w APDO 11V==5 A maks. (nepieciesams 5 A kabelis).
usspPD SuperVOOC atra uzlade: 11 V=7,3 A maks. QC atra uzlade: 9 V=2 A maks.

Di\

10-55 A poténcia fornecida pelo carregador deve situar-se entre 0 minimo de 10 Watts exigido pelo equipamento de
- radio e o méximo de 55 Watts, de modo a atingir a méxima de C:
w rapido USB PD: PDO fixo 5V===2A ou 9V=2A, APDO 11V ==5A méximo (requer cabo 5A).

USBPD | Carregamento répido SuperVOOC: 11V==7.3A méx. Carregamento rapido QC: 9V ==2A max.

i

Vykon dodévany nabjackou musi byt v rozmedzi od min. 10 W pozadovanych radiovym zariadenim a

10-55 | raximélne 55 W, aby sa dosiahla maximéina rychlost nabijania. USB PD rychle nabianie: Pevné PDO 5V==2A,
w alebo 9V=2A, APDO 11V =5A max (vyzaduje 5A kabel).

USBPD | Rychle nabijanie SuperVOOC: 11V ==7,3A max. Rychle nabijanie QC: 9V==2A max.

H

Mo, kijo dovaja polnilnik, mora znasati najman; 10 W (kolikor potrebuje radijska oprema), in najve 55 W, da
10-55 | bo dosezena najvija hitrost polnjenja. Hitro polnjenje iz USB po standardu PD: fiksni PDO 5 V pri 2 A 0z. 9V
w pri15 A, APDO najv. 11V pri 5 A (uporabiti je treba kabel 5A).
UsBPD | Hitro polnjenje SuperVOOC: 11V pri 7,3 A. Hitro polnjenje QC:9 V pri 2 A.
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This manual is published by OnePlus. OnePlus may correct any misprints, errors, and inaccuracies
in the manual or improve its apps and/or devices at any time it deems necessary without any
notice. Such changes will be applied in the later versions of this manual. Allimages in this
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